Niveau : premieére

Produit scalaire dans le plan

Exercice 1 : résoudre une équation avec des cosinus

On souhaite résoudre I'équation suivante dans IR :
4c052x—2(1—|—v/§)c05x—|—\/§:0 (1)

1) On etfectue un changement de variable.
On pose X = cosx avecx € [—1; 1].
a) Quelle équation du second degré est équivalente
a(1)?
b) Montrer que son discriminant peut s’écrire :
4(1—+/3)%
c) Déterminer les solutions de cette équation du se-
cond degré.
2) En déduire les solutions de I'équation (1) dans
| — 7t ; 7] puis dans R.
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